

衞生事務委員會主席 葛珮帆議員, BBS, JP

葛主席鈞鑒:

邀請醫管局代表討論追究醫護違法政治罷工

自 2019 年 6 月起的黑暴運動肆虐香港,部分不專業醫護人員不斷發出仇恨言論, 令香港市民倍感不安。

更甚者,今年初新冠肺炎襲港,部分醫護人員以所謂公眾利益威脅政府接受不合理及片面要求,妄稱所謂罷工救港歪理,棄其天職,背離救急扶危、無分種族、政見及階級背景的理念,予市民自私及以政治凌駕專業的觀感,也令病人在多方面受到影響。例如:延長病人覆診等候時間、令非緊急服務近乎完全關閉、急症室只能處理危殆及緊急個案等等。然而至今,仍未見醫管局對事件有定論。

上述醫護人員以政治凌駕專業,將香港市民作為人質,是極其自私的行為。本人要求衞生事務委員會加入議程,邀請醫管局代表及相關部門出席會議,就追究醫護違法政治罷工展開討論。

鈞安!

立法會議員

立法會議員

何俊賢,BBS

陳恒鑌,BBS,JP

二零二零年十月二十九日

1

香港中區立法會道 1 號立法會綜合大樓 611 室 Room 611, Legislative Council Complex, 1 Legislative Council Road, Central, Hong Kong

真我看着